

看本地信息 只上洛阳网



权威身份:

中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。

超群实力:

十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。

“洛阳社区”人气火爆, 注册会员超26万人。

核心优势:

共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。

荣耀见证:

河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618

地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼

32强最终排名

排名	国家	排名	国家
1	德国	21	科特迪瓦
2	阿根廷	22	意大利
3	荷兰	23	西班牙
4	巴西	24	俄罗斯
5	哥伦比亚	25	加纳
6	比利时	26	英格兰
7	法国	27	韩国
8	哥斯达黎加	28	伊朗
9	智利	29	日本
10	墨西哥	30	澳大利亚
11	瑞士	31	洪都拉斯
12	乌拉圭	32	喀麦隆
13	希腊		
14	阿尔及利亚		
15	美国		
16	尼日利亚		
17	厄瓜多尔		
18	葡萄牙		
19	克罗地亚		
20	波黑		

射手榜

6球

罗德里格斯(哥伦比亚)

5球

穆勒(德国)

4球

梅西(阿根廷)、内马尔(巴西)、范佩西(荷兰)

3球

罗本(荷兰)、本泽马(法国)、埃·巴伦西亚(厄瓜多尔)、沙奇里(瑞士)、许勒(德国)



赛场内外

FIFA最佳阵容公布

梅西内马尔无缘入围

随着64场激战全部结束,国际足联(FIFA)公布了2014巴西世界杯的最佳阵容。德国队、荷兰队、巴西队各有三人入选,阿根廷队没有一个人入选,获得金球奖的梅西与巴西头号球星内马尔无缘入围。

国际足联2014巴西世界杯最佳阵容:

门将:诺伊尔(德国队);

后卫:大卫-路易斯(巴西队)、蒂亚戈-席尔瓦(巴西队)、胡梅尔斯(德国队)、德弗里(荷兰队);

中场:斯内德(荷兰队)、罗德里格斯(哥伦比亚队)、克罗斯(德国队)、奥斯卡(巴西队);

前锋:罗本(荷兰队)、本泽马(法国队)。

(据新华网)

斯科拉里火速下课

两场比赛丢10个球,让亿万东道主球迷潸然泪下,现在到了需要有人埋单的时候。14日,在巴西世界杯闭幕仅几个小时之后,巴西足协宣布不再跟主教练斯科拉里续约,斯科拉里正式下课。

半决赛和季军争夺战两场惨败早已注定了斯科拉里的命运,但如此迅速地解聘斯科拉里,可见巴西足协急需找人承担责任。除斯科拉里外,巴西足协还解雇了整个技术委员会,包括技术顾问佩雷拉。佩雷拉曾带领巴西队夺得过1994年世界杯冠军。

斯科拉里曾带领巴西队在2002年世界杯上夺冠。2012年12月,他重掌巴西国家队教鞭,带队夺得联合会杯冠军。当巴西民众对于“桑巴军团”在家门口第六次捧起大力神杯期望越来越大时,1:7惨败德国队的半决赛将巴西队打回原形。批评者指责斯科拉里的技战术不对,批评他放弃了巴西“漂亮足球”的传统风格。

(据新华社里约热内卢7月13日电)



热点关注

世界杯,谁最火

——不得不说的几个时髦词句

新“詹皇”加冕

此“詹皇”非NBA刚刚宣布“回家”的彼“詹皇”,有了“娃娃脸”这个定语,就非90后小将詹姆斯·罗德里格斯莫属了。

这位哥伦比亚队核心在本届世界杯上连续5场比赛有进球,凭借6粒进球居射手榜榜首。尤其是在1/8决赛中,他独中两元,淘汰乌拉圭队,向世界足坛宣告新王加冕。

新“詹皇”J罗不满23岁,人称“C罗的长相、内马尔的天赋、梅西的进球效率”,延续了罗马里奥、大小罗纳尔多、C罗等“罗氏天才”的足球香火。让中国球迷不禁感叹,国足也从姓罗的青少年开始培养吧。

“门卫”诺伊尔

说起“门卫”,在这届世界杯上,它成为专属德国队门将诺伊尔的荣耀。

德国队和阿尔及利亚队的1/8决赛后,足球技战术词典中或许会增加一个全新的

概念:“门卫”=“门将+后卫”。诺伊尔除在门前高接低挡外,还频繁在禁区外活动,并以后卫的方式铲球和头球解围,充当了本队第五后卫。

那场比赛,诺伊尔全场奔跑距离达5.45公里,传球32次,成功24次,成功率达75%,非主流、非传统的表现,让“门卫”从此成为一个多义词。

今晚,你上天台了吗?

某网站在一次趣味调查中发现,在回答“足球比赛进行中你在想什么?”的提问时,近21%的网友选择“天台见”。“上天台”成了球迷足彩不中、到天台寻死觅活的调侃和自嘲。

数据显示,世界杯开幕当日,约有400万人在淘宝网上购买体育彩票,其中一半是购买足彩。随后数日,足彩日销售增幅为20%至30%。

进入跨境非法赌球的资金量更加惊人。北京大学中国公益彩票事业研究所调查显

示,中国每年由于赌球而流到境外的赌资相当于全国彩票一年发行总额的15倍,超过6000亿元。

当巨额赌资遇到冷门频发的世界杯时,“上天台”也就成了家常便饭。

是杯,还是悲?

本届世界杯美洲球队表现出色,让中国媒体发出了“世界杯成为美洲杯、欧洲杯”的感叹。西班牙队、英格兰队、意大利队、葡萄牙队等传统欧洲劲旅早早出局,谱写了“欧洲悲”的主旋律。

除了球队之悲,还有个人之悲。在1/4决赛中,东道主虽然2:1战胜哥伦比亚队,但当家球星内马尔腰椎骨裂,提前告别世界杯。

29岁的世界足球先生C罗,作为葡萄牙队领袖,渴望用一座大力神杯证实世界足坛“一哥”的地位。然而,他和队友在首战就遭德国队4:0屠戮,最终止步小组赛。

(据新华社北京7月12日电)

